Във връзка с организацията и провеждането на 18-ия Научен конгрес на БЗС и по повод последните решения на УС на БЗС, отнасящи се до Научната програма на Конгреса, ви информираме за следното: 

1. По време на Конгреса ще има два workshop мероприятия, които са спонсорирани от Управителния съвет на БЗС и от фирмите посочени по долу и поради този факт цените са ниски: 
 „Изолиране на работното поле във възстановителната дентална медицина“, спонсориран от УС на БЗС и от ф-ма „Патриция“ ООД, водещ - Д-р Ахмед Тарек Фарук – 50 лв. такса участие. 

 „Отпечатъчни техники“, спонсориран от УС на БЗС и от ф-ма „Zhermack“, водещи - Доц. Д-р Стефанос Куртас и Хараламбос Струмбос, зъботехник – 50 лв. такса участие; 

Местата за тези две workshop мероприятия са ограничени. Достъпът до тях е само след платена конгресна такса (110 лева за лекари по дентална медицина и 55 лева за студенти по дентална медицина). Заявките на желаещите да се включат в тези курсове се приемат в централния офис на БЗС след заплатени конгресна и такса workshop на банкова сметка: 

Юробанк България АД: 

Български зъболекарски съюз 

BIC: BPBIBGSF 
IBAN: BG13 BPBI 7942 1043 3044 01 
По време на 18-ия Научен конгрес ф-ма „Вилем“ ООД организира курс: 

„Първи стъпки в имплантологията – как да започнем“ – водещи Проф. Роналд Юнес и д-р Набих Надер. 

Местата са ограничени. Желаещите да се включат да се обърнат директно към фирмата на телефони: 02/865 70 31 и 0884 901802
